

## Amenințare cu greva

## Angajații Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, discriminați?

Salariații de la Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Constanța amenință că vor declanșa conflictul colectiv de muncă și își vor întrerupe activitatea pe timp nelimitat. Potrivit unui comunicat de presă trimis pe adresa redacției, salariații și-au întrerupt programul de lucru marți, 14 martie 2017, între orele 10.00 - 12.00, manifestându-și astfel „nemulțumirea profundă cauzată de adâncirea inechităților salariale din sistemul public, fapt care, zilnic, ne diminuează nivelul de trai. În prezent, salariile angajaților APM Constanța sunt cele stabilite în luna decembrie 2009, în contextul în care salariile colegilor noștri bugetari din aceeași familie ocupațională au făcut recent obiectul unor acte normative individualizate, crescând substanțial. Exemplificăm: direcțiile sanitar-veterinare județene, casele de asigurări de sănătate județene, casele județene de pensii, agențiile județene pentru plăți și prestații sociale, direcțiile de sănătate publică, consiliile județene, administrațiile județene ale finanțelor publice. Și altor categorii de bugetari, din familiile ocupaționale



rînvățământ și sănătate, le-au fost acordate importante majorări și alte drepturi de natură salarială. Nu considerăm că este firesc să fim discriminați ca și categorii de salariați bugetari doar pe considerent numeric, toți angajații agențiilor județene și ai Agenției Naționale pentru Protecția Mediului însumând 1.845 în prezent. Pe această temă ne-am adresat în nenumărate rânduri atât conducerii APM Constanta, Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, Gărzii

Naționale de Mediu, cât și Ministerului Mediului, în scris și în cadrul unor întâlniri oficiale.

Până la acest moment revendicările noastre nu au fost soluționate în niciun fel, astfel încât suntem cea mai discriminată și nesuținută guvernamentală categorie de salariați plătiți din fonduri publice. Dacă revendicările noastre juste nu vor fi soluționate favorabil, suntem decizi să declanșăm conflictul colectiv de muncă întrerupându-ne activitatea pe timp nelimitat”.

## Nou director medical la Spitalul Județean Constanța! Deocamdată interimar!

Cea mai mare unitate sanitară din județ - Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" (SCJU) din Constanța - are un nou director medical. Este vorba despre ortopedul dr. Bogdan Obadă. El a fost numit director medical interimar până la organizarea concursului, nu mai mult de 6 luni. "Dr. Bogdan Obadă a terminat cursurile Facultății de Medicină a Universității "Ovidius" din Constanța în 2000 și, în același an, s-a angajat ca medic stagiar la SCJU

Constanța. În noiembrie 2003, dr. Obadă devine medic rezident Ortopedie - Traumatologie prin promovarea cu punctaj maxim a examenului național de rezidențiat, iar în anii 2004 și 2005 urmează mai multe stagii de pregătire profesională în Clinica Ortopedie - Traumatologie a Spitalului Clinic de Urgență Aschaffenburg, Universitatea din Würzburg, Germania", informează SCJU. Din 2008 lucrează la SCJU, cu excepția unei perioade scurte în care

a activat ca medic specialist la două clinici din Germania. În prezent, dr. Obadă este medic primar specialitatea Ortopedie - Traumatologie a SCJU și asistent universitar la Facultatea de Medicină.

Reamintim că, din 2014, director medical al SCJU a fost dr. Mihnea Avram, medic primar chirurg în cadrul Spitalului de Urgență Floreasca din București, doctor în științe medicale, șef de gardă al unității sanitare, șef bloc operator.

## Avem psihologi de talie europeană, dar mult prea puțini!

Țara noastră are psihologi bine pregătiți, acreditați la nivel european și cu o vastă experiență în lucrul cu copiii și tinerii, însă sunt mult prea puțini pentru cerința tot mai mare pe care o manifestă piața. Aceasta este concluzia principală pe care a tras-o psihoterapeutul Oana Maria Popescu, președintele Asociației de Cercetare, Consiliere și Psihoterapie Integrativă, în urma mai multor studii de piață pe care le-a realizat în decursul anilor. În același timp, formatorul consideră că părinții din România au depășit mentalitatea conform căreia mersul la psiholog este un lucru rușinos și au început să îl privească pe psihoterapeut mai degrabă ca pe un co-partener în munca de a-i oferi copilului echilibrul în viață.

În acest context, al numărului prea mic al psihologilor români acreditați la nivel european, Asociația de Cercetare, Consiliere și Psihoterapie Integrativă organizează, începând cu 18-19 martie 2017, la Timișoara, un program amplu de formare profesională pentru

psihologi, dar și pentru cadrele medicale. În urma cursurilor de formare, care au o durată de 2 ani și 6 luni, beneficiarii proiectului au posibilitatea de a obține Certificatul European pentru Psihoterapia Copilului.

Proiectul educațional, acreditat de Colegiul Psihologilor din România (COPSI) și de Asociația Europeană Interdisciplinară pentru Terapie cu Copii și Tineri (EITACYP), este împărțit în 18 module și va pregăti specialiștii pentru toate stadiile de dezvoltare mentală, psihică și cognitivă a copiilor și adolescenților și pentru toate problemele cu care aceștia se confruntă în decursul anilor. "Este îmbucurător faptul că și colegii psihologi au găsit utilitatea acestei calificări și au înțeles o nevoie crescândă a lor în domeniul psihoterapiei copilului. România se poate bucura deja de profesioniști calificați, însă numărul lor este mult prea mic pentru o piață atât de mare. Mulțumită parteneriatului internațional pe care l-am creat cu Asociația

Europeană Interdisciplinară pentru Terapie cu Copii și Tineri, am reușit să aducem acest program de formare și în România, cu scopul de a suplini acest gol pe care îl avem. La prima grupă de formare, scopul nostru este să formăm, la rigorile impuse de Uniunea Europeană, cel puțin 100 de psihoterapeuți, pe care să-i plasăm cât mai repede pe piață. Înscrierile pentru prima grupă mai sunt valabile până pe data de 17 martie 2017, iar înscrierile pentru a doua grupă vor debuta în 2018", declară dr. Oana Maria Popescu, președintele Asociației de Cercetare, Consiliere și Psihoterapie Integrativă și coordonatorul programului de formare. Echipa de formatori este una mixtă, aceștia fiind atât din România, cât și din două țări europene, și este compusă din următorii: Oana Maria Popescu, Loredana Ileana Vișcu, Silvia Georgiana Gane, Adriana Oachiș, Gabriel Balaci (România), Tina Peraica (Croatia) și Joana Hewitt-Evans (Marea Britanie).

## Pe scurt.

### Firma-colorata mâine-i gata!

Să vezi și să nu crezi! După cum spune ministrul Mediului de Afaceri, Alexandru Petrescu, autoritățile au identificat o serie de măsuri bune întru reducerea substanțială a costurilor și timpului necesare înființării unei firme - „Scopul nostru este de a sprijini antreprenorul din primul moment în care s-a decis să-și deschidă o afacere, prin limitarea la o zi a timpului necesar înființării unei firme, cu cheltuieli minime”. Ce-i drept, primul pas nu sună prea bine - înființarea, sub coordonarea ministerului de resort, a unui grup de lucru format din specialiști guvernamentali și reprezentanți ai mediului de afaceri. Ce vor să facă? Nici asta nu sună bine. Iată citatul exact (a se scuza absența limbii române vorbite de oameni normali) - „Integrarea tuturor propunerilor destinate a genera soluții pentru un cadru legislativ coerent și eficient dezvoltării spiritului antreprenorial”. CLAR!

### Atenție, se oprește apa în mai multe cartiere din Cernavodă!

Pentru executarea unor lucrări de remediere a unei avarii la stația de repompare Cota 45 din orașul Cernavodă, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile joi, 16 martie 2017, în intervalul 09.00 - 15.00. Vor fi afectați de lipsa apei potabile consumatorii din cartierele Nord și Tudor Vladimirescu, precum și cei din zona Spitalului Orășenesc Cernavodă. „Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii afectați de aceste opriri să-și asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei”, potrivit Biroului de presă al RAJA.

### Continuă simulările elevilor!

Martți, 14 martie 2017, nouă elevi (patru - clasa a XII-a și cinci - clasa a XI-a) de la Colegiul Național „Kemal Atatürk” din



Medgidia au susținut proba scrisă la Limba și literatura maternă (Limba și literatura turcă). Un elev din clasa a XI-a a absentat de la proba E, informează Inspectoratul Școlar Județean Constanța, într-un comunicat. Conform calendarului simulărilor naționale, joi, 16 martie, elevii clasei a VIII-a vor susține proba scrisă la Matematică, iar elevii claselor a XI-a și a XII-a vor susține proba scrisă obligatorie a profilului: Matematică sau Istorie.